



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩生日趴 好礼送万家

福彩嘉年华活动7月27日启动

为庆祝中国福利彩票诞生33周年，中国福利彩票发行管理中心将于7月27日启动福彩嘉年华系列活动。活动以“福彩生日趴，好礼送万家”为主题，为期20天，将投入总计约1000万元的福彩体验券。

据悉，活动将在美团和大众点评两大平台同时开展，分为“增福添彩、幸运有‘7’”、“结伴双色球、骑行公益周”和“种福种彩、福运加倍”三个部分。7月27日当天，活动参与者出生月份或日期中只要含有数字“7”即可领取福彩体验券一张；7月28日至8月5日，活动参与者可通过自己的骑行助力扶贫，同时可获得一张福彩体验券；8月6日至8月15

日，活动参与者可通过线上种福树的形式为福彩生日送祝福，并可通过好友分享的方式，积累福气值使“福树”茁壮成长，领取更多的福彩体验券。

据了解，获得体验券的活动参与者可到指定的福利彩票站点兑换相应金额的福利彩票。

1987年7月27日，第一张中国福利彩票在河北省石家庄地区售出。33年来，中国福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，倡导“寓募于乐、多人少买，量力而行、理性投注”的购彩理念。截至2019年12月31日，全国福利彩票累计发行销售22109.64亿元，筹集公益金6568.65亿元，为我国的社

会福利事业和公益事业作出了重要贡献。

多年来，无数购彩者通过福利彩票奉献爱心、追逐梦想。33岁生日之际，福利彩票邀请更多的社会公众走近福彩，体验福彩，感受福利彩票独特的魅力。福彩生日趴，好礼送万家，福利彩票为您的生活增福添彩！



年轻小伙刮中“好运十倍”40万元大奖 两位兄弟“护航”领奖

“我们到福彩中心了，放心吧，不是骗子。”

2020年7月20日下午，宁波市福彩中心兑奖室迎来了三位年轻小伙子，领头的小伙子一边向家人报着平安，一边指点看似年纪最小的小伙子向兑奖窗口靠近。面对工作人员的询问，三人自称是兄弟关系，由于小老弟小张（化姓）中了大奖，便特意来“保驾护航”。

随后，小张掏出了一张刮刮乐“好运十倍”交到了工作人员手中，经核验，小张中得了该玩法一等奖，获税前奖金40万元。据了解，幸运儿小张（化姓）在余姚工作，接触福利彩票时间并不长，平时也不怎么购彩，心血来潮时会去代销店买几张刮刮乐或机选几注“双色球”碰碰运气。“我听同事说福利彩票挺有意思的，现在看是真的有意

思。”中得大奖的小张心情大好，连连感叹自己想都不敢想能有这样的好运气。

7月20日临近中午，小张路过一家福彩代销店后，便入内购彩。在刮刮乐销售柜前，他选择了之前购买过的刮刮乐“好运十倍”。“我当时一共买了6张，最后一张刮出了大奖。”小张表示，经历了前五张的一无所获后，刮最后一张纯粹是“有始有终”而已，想不到的是刮开最后一张票面时，只见中奖号码“22”也出现在了刮开区第二栏中，而奖金区显示的奖金图符居然是“400000元”。

当时不确定自己是否中奖的小张让代销店销售员帮忙核对，在得到了肯定的答复后，小张感觉大脑一片空白。“这一切都太假了，我不敢相信。”小张说，等心情稍稍平复后，他赶紧致电家人，父母怕其受骗，便让



两个兄弟陪着探探真假。

“我们午饭都没吃就赶来了，这下真的放心了。”对于奖金的使用，小张表示将从长计议。

彩友花10元摘得“双色球”二等奖 26万元

2020年7月19日晚，福彩“双色球”游戏第2020065期开奖，当期开出的中奖号码为：红球09 15 18 21 23 26 蓝球08，浙江全省彩友无缘一等奖，一位宁波彩友仅仅消费10元钱，便摘得当期全省唯一1注二等奖。次日下午，这位幸运儿费先生（化姓）现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了26万元奖金。

在兑奖过程中，费先生说出了自己的购彩历程：原来这位幸运儿接触“双色球”游戏已经有两个年头，却一直没有学会选号和看走势图，每次购彩时他总是随意地机选几注号码，从不去考虑自己会不会中奖。2020年7月19日，他像往常一样来到福彩代销点，机选了5注“双色球”后便匆匆离去。“我从来都没有想过自己会中奖，怎么也想不到我会有这样的运气。”谈起当时的情景，费先生笑得很开心。

费先生说，买完彩票后自己也没有去核对是否中奖，因为自己根本没有这样的习惯。20日上午，费先生在买菜时顺路走进了一家福彩代销点，机选了5注号码的同时掏出了这张中奖彩票，让销售员帮他看看有没有中奖。销售员接过票面后随手放进了彩票销售机里，这时显示屏上却显示出了一行提示中大奖的文字。见此情景，费先生还不知道发生了什么，最后在销售员的解释下，他才明白自己中了二等奖。

这笔奖金打算怎么用？费先生表示将储蓄起来。

中年男子中刮刮乐“好运十倍”40万元大奖

近日，宁波地区出梅入伏，宁波彩友们的运气也似乎随着气温直线上升。2020年7月20日上午，福彩刮刮乐“好运十倍”一等奖得主先生（化姓）独自一人来到宁波市福彩中心，兑领了40万元奖金。

在兑奖过程中，任先生告诉工作人员，自己在甬城工作多年，平时工作强度很大，所幸收入还过得去。大概在五年前，他在同事的影响下接触起了福利彩票，于是乎买几张福利彩票便成了他业余生活中的一大消遣，有时路过福彩代销店，他就会入内买几张刮刮乐碰碰运气，在缓解了一定的工作疲劳之余，偶尔出现的几个小奖也很好地调节

了他的业余生活。

7月19日晚，任先生和朋友聚餐时喝了一点小酒，在散步回家的路上经过了一家福彩代销点，想到自己这几天都没有买过福利彩票，便入内买了7张玩法各异的刮刮乐彩票。“这7张刮刮乐只刮出了几个小奖，然后我使用中奖票又换了两张‘好运十倍’。”任先生表示，想不到大奖就隐藏在其中一张“好运十倍”之中，当他刮开票面上的薄膜后，只见刮开区中“我的号码”一栏里的数字“17”与中奖号码完全一致！“我还以为自己喝了酒眼花，数了好几遍才敢确定是中了40万元。”谈及中奖时的情形，任先生如是说道。

